=HEMHLR
Jiif-3-7: 478 F J08Z/r W),

2R IRMRERET - e THadt 1 (2014FR— M FEZABAREZE L) DE1HFE FIFEERFEHRBZOD
MEXE) 3.2 7Uh—HRILMNI&SMEXFEEFDICECTRET 5,

1. #E= |—#HZAKa TS azvb
2. &= ECOV-EN225C1-HG (-BS,-BSG)
3. HsREET
(HOHREE M M= 716 kg
QiR EE W W=M x 10/1000= 7.16 kN
(2)7Uh—K Wk
DA :n n= 6 V.
@ WME - d (FEFR) M 12
@—A =Y nEhkrmEiE (FFRIZKSMEIE) A= 11304 |cm?
O BERBEZEZR-HEEDEIRYEZITHRBIDOT /- WMEAREL : nt
nt= 3 N
BIEfELYERELETOSS hG= 73.7 cm
(4)REFT BARDSH =R WFANY |= 80.0 cm

(B)RE T B A MM DA TR VI A DR EIDFE TOKTEIRRE
IG=[_ 393  |em (G=I/2)

4. BEETE
(1 ERETAKEEE :KH KH= 1.5 &%,
(2)EREHAKFEMEN FH FH=KHXW= 10.74 kN
() ERETHMEMES FV FV=1/2xFH= 5.37 kN

(D) TID—FK M DIARZT=YDSI4RAN :Rb
Rb={FH-hG— (W—FV)-IG}/{I'nt}=[____ 30 |«kN
BITUh—KMDIREE=VIZERTHEAMN :Q

Q=FH/n=[__ 179 |kN
(B)FUh—K WMZET BIENE

D5I2RYENE_o o=Rb/A=[_ 266  |kN/cm’
o=[_266 | <fi=[__176 Jun/em’
QEAMIEHE T T=Q/A=[ 158  |kN/cm’

r=] 188 | <fs=[ 101 kN/om’

@5|28RY L AMERIFICZITHI5GE
fts=14ft—1.6 7 =| 22.1 lkN/cm?
o=[___266 | <fts=| 22.1 |kN/cm?
(NTREXEMERET-EIIES QOU4FER—BRAFEABREE L I—)DITR1 LY

DFUh-HIMMELE = FEIRERIF, JARRUANK IMTE |
@avp)-tEE=[__ 180 |mm = 018  |m
QR M DIEBHAH RS
L= mm = 0.128 m
@HFRSIEHRERE Ta= 5.6 kN

Ta=[ 56 Jin>Ro=[ 30 Jkn
UEDQFHEXY . 7Uh-K NI+ RHREEZELTLNS,

CE)1. REDELIZEWNT, 7Ui-K WDEEATER TR DNRIYBELGEWRICEEHE
ERL TS,
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